
 

Referat fra møte torsdag 28. februar 2019 

Fremmøtte: Tom, Erik, Kesorn, Lisa De Bruyne, Sonja, Arnfinn, Henrik, Ole Andreas + 

Arne Gerhard Schneider, Bjarne Alfred Haugen, Harald Verket og Hogne Borgersrud fra 

velforeningene i Nes.  

Saker fra medlemsmøtet: 

1. Besøk fra velforeningenes Arbeidsgruppe for mobil og bredbånd. 

 

Lengre foredrag av Arne Gerhard Schneider om kommunens (feil-)håndtering av NKOM-

midler og prioritering av mobildekning foran bredbåndutbygging.  

 

Det bes om at politikerne tar tak i saken, men Nes Venstre, som deler arbeidsgruppas 

frustrasjon, opplever at det er posisjonens manglende forståelse av hva alt dette dreier seg 

om som er hovedproblemet.  

 

Nes Venstre skal prøve å få Solveig Schytz, Venstres leder av utvalg for samferdsel, til å 

pushe på i fylket. For øvrig anbefaler hun å spille opp mot IT-sjef Per Magne Aadnøy 

(per.magne.aadnoy@afk.no, tlf 22055586/ 91751296) i fylkesadministrasjonen.  

 

2. Andre/eventuelle løpende politiske saker. 

1. Ny E16  - støtter gammelt kommunestyrevedtak om Alt.1, men vi innser at da må 

man velge skog over matjord. Nes Venstre diskuterer dette nærmere når det blir mer 

aktuelt med politisk prosess. Nes Venstre kan også kontakte Nye Veier for å forhøre 

oss om prosessen videre mm.  

2. Nytt styre Esval – støtter Skjærli, samt MDGs Andrew McMillon som vara.  

3. Tilskudd rovdyr – Ønske om at tilskuddene rettes mer mot vern av husdyr (gjerder 

osv) heller enn jaktutstyr, all den tid lisensjakt nektes av miljødepartementet.  

4. Prioriteringsliste veger – intet å kommentere. 

5. Suppleringsvalg til hovedutvalg – Gruppeleder Erik fremmer eventuelle navn som 

ønsker å stille som 2. og 3. vara. Det undersøkes også hvorvidt nylig utmeldte Stig 

Løkke-Sørensen må søke fritak for resten av kommunestyreperioden, spesielt mtp. 

vara til Formannskapet.   

 

3. Plan for interpellasjoner. 

 

Til 12. mars: Interpellasjon - Tilslutning til ICANs byopprop 

Til 23. april: Kommunestyret ber rådmannen om å utrede privatisering av BPA, heri hvilke 

kostnader/besparelser dette kan medføre. Tom Fidje formulerer tekst.  

 

 

mailto:per.magne.aadnoy@afk.no
https://www.regjeringen.no/contentassets/4d16fd8a641240adb1aa9237384d9b6c/nye-veier-as---e16-nybakk---slomarka---mulighet-for-a-oke-nytten-og-samtidig-redusere-kostnadene.pdf
https://sru.nes-ak.kommune.no/api/utvalg/2/moter/1205/behandlinger/6/0


 

Til planarbeid med Energi og miljø, nærmere sommeren:  

a. Kommunestyret ber rådmannen om å utrede kostnader og søknader 

til å betjene disse ved fylling av grøfter i forbindelse med myr, da spesielt i de 

områder som ikke prioriteres av fylkesmannen.  

b. Kommunestyret ber rådmannen om å utrede (prosjekt-)stilling klima- og 

miljøkoordinator, herunder lønnskostnader, ønsket utdanning, erfaring, 

ansvarsområder mm.  

c. Kommunestyret ber rådmannen om å utrede hvilke områder i Nes som kan 

tenkes å brukes til karbonlagring i form av bevaring/opprettelse av 

skog/myr/eng.  

d. Kommunestyret ber rådmannen om å utrede landbrukets muligheter til å kutte 

klimagassutslipp, eksplisitt gjennom alternative drivstofftyper til 

landbruksmaskiner, og implisitt til f.eks. fôrtyper av soja produsert i 

regnskogområder osv.   

 

Saker fra styremøtet:    

Fremmøtte: Tom, Erik, Kesorn, Lisa De Bruyne, Sonja, Arnfinn, Henrik, Ole Andreas 

 Godkjenne endelig årsmelding for 2018. 

Godkjent enstemmig.  

 Behov for nestleder jf. vedtektene for Nes Venstre? 

Det innkalles til ekstraordinært årsmøte i månedsskiftet mars/april for valg av nestleder, 

evt. vedta endringer  i vedtektene for å tillate styret i Nes Venstre å være foruten nestleder. 

 På dette ekstraordinære årsmøtet skal også endelig utgave av ordlyd og valgprogram 

vedtas.  

Viken Venstre ønsker å få plass i vår brosjyre – her kan Nes Venstre få velge hovedsakene? 

 Valgkamp: 

*Valgkampakademi 31. mars – Ole og Tom stiller 

*Dørbank -  

*Charles: velger-liste – oppsøkende virksomhet,  spørre folk hva som er viktig for dem. 

   - kan vi få satt sammen ei liste med tidligere/mulige venstrevelgere? 

   - tone ned stands? 

   - være synlige 

*Bruk av FB (og Twitter?) 

  kretsorientert? 

  bilder av kandidater – kona til Henrik er hobbyfotograf – kan hun fotografere oss som    

gruppe og portrett? 

  fokusere på hva vi har gjort? Skal vi engasjere velgere ved å terge dem med saker –                                         

_mangler i f.eks. helse? 

 Eventuelt: 

1. Hjemmelekse: Alle på topp 7 på valglista må skrive/skrive om profilteksten sin. 

2. Bestilling: Valgkampmateriell? Fokus på NES VENSTRE (pins, t-skjorter?) 

3. For listekandidatene er Tom Fidje tillitsvalgt, og Ole Andreas vara.  

https://www.venstre.no/assets/%C3%85rsmelding-Nes-Venstre-2018-2.pdf
https://www.venstre.no/assets/Vedtekter-for-Nes-i-Akershus-Venstre-1.pdf
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdofbOxa2f8oN1qVwwFoC4GfrqeDGNbLeMaiVZh4VREgpCKRw/viewform


 

4. Erik, Henrik og Ole Andreas må kommunisere bedre i forkant av møter 

for å sikre bevertning. Pizza og/eller kake(r)! 


